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Tradiční Univerzitní sportovní odpoledne Univerzity Hradec Králové letos přilákalo stovky
studujících i zaměstnaných, kteří využili rektorské volno k pohybu. Do charitativního běhu
Akademik run se zapojilo 438 běžců a běžkyň a putovní Pohár rektora získala již potřetí
přírodovědecká fakulta.

Účastníci si v rámci Univerzitního sportovního odpoledne mohli vybrat z pestrého programu
sportovních aktivit i doprovodných stanovišť na náměstí Václava Havla. Vyzkoušet si mohli například
bungee running, šerm, rugby, silové výzvy nebo laserové bludiště. Nechyběl ani tanec či turnaj ve
stolním tenise. Součástí programu byla i prezentace aplikace Záchranka a aktivity v oblasti přípravy
obyvatel k obraně státu.

Program odstartoval ve 14:00 rektorským volnem a slavnostním zahájením rektora UHK Jana Kříže,
který celu akci zaštiťuje.

"Každý rok mě umí na startovní čáře Akademik runu dojmout to samé. Ochota a
schopnost se na UHK aktivizovat za účelem společného dobročinného podniku a běžet
společně za věc, která má opravdu smysl. Jsem rád, že Univerzitní sportovní odpoledne
mělo i letos v rámci doprovodných aktivit co nabídnout, a to od účasti vojáků, přes
prezentaci aplikace Záchranka až po aktivity reprezentantů UNIted HK. Zasloužená
gratulace pak přirozeně míří na Přírodovědeckou fakultu UHK, které jsem za výhru v
Akademik runu vypůjčil rektorský pohár. "

Jan Kříž, Rektor UHK

Hlavním bodem byl běh Akademik run v trasách 2,2 km a 5 km, do kterého se zapojilo 438 běžců a
běžkyň. Pohár rektora UHK si potřetí odnesla Přírodovědecká fakulta UHK, která měla největší
poměr běžců a běžkyň a celkovému počtu studujících, pohár převzala děkanka fakulty Alena
Myslivcová-Fučíková.

Díky zapojení účastníků se podařilo vybrat 38 000 Kč na podporu dětí z pěstounských rodin a z
Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Jakub klub Charity Přelouč. Finanční prostředky
pomohou zajistit pobyt v přírodě na Šerlišském mlýně v Orlických horách.

„Velice si vážíme toho, že si studenti a zaměstnanci Univerzity Hradec Králové vybrali právě
Daránka, a umožní znevýhodněným dětem z přeloučského Jakub klubu a z pěstounských rodin pobyt
v přírodě v Orlických horách. Díky, že s námi pomáháte těm nejzranitelnějším. Máte srdce na
správném místě!“ uvedla Mgr. Miroslava Škávová, vedoucí zařízení Jakub klub.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/38-tisic-pro-dobrou-vec-a-500-bezcu-a-
bezkyn-univerzitni-sportovni-odpoledne-rozhybalo-uhk
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